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Oest�rrn·- Terça-fcira, 9 de Fcvareiro de m2

Rio" 7 de Fevereiro:

O governo esteve

hOlltem em conferen

cía, occupando-se ex

clusivamente sobre a

reorganisaçã o desse Es·

tado. Nada transpirou.

�Q.I,;}) que levianamente se pre- G.OVERNO DO EST 'DO {lttenden�o se 110 v�lor dus cir-,1
[J() ',agar Coqueiros do distrietc

tende difficulur o Iunccioua- ti cumstanctas do delicio. de S. Jusó, com 660 metros de
meato lias peças do mechauismo Art. 55. �prá punido com fundos, pede a necessaria liceu-
adm.mstracuvo , e isso sem de- DISPOSIÇÕES PRNAES as pe�a�deselsmez�saum �n�o ça afim de poder realisar por
mor i, para evuar mal maior, São as seguintes disposições de pnS!L? e suspensao de �Irel- escr iptura esse C{)Dlr:Jcto. _ He-

.

fi -

d I penses a 'lue se refere o art. 37 tos pOIJt1COS por Ires a bselshu,n- queira á Iniendeneia Municipalque e a con agraçao '1 popu a do Regulamento qae baixou nos, o mesano que su tra Ir, ' \;. .,
"ção erueriosa, sensau, ordeira, com o decreto 11. 12::) de 10 do accrescentar ou alterar cédulas de S. José na Iórma das mstruc

trabalhadora contra o s que na corrente, publicado nos ulti- eleitoraes, (j),1II. ler neme ou no- ções de 28 de Dezembro de
deleza de uma causa C Iodem -

mos numeres desta folha. mes differentes dos que foram 1889.
nada e odienta, lauç un mãis de escriptos. João de Miranda Santos, pe-
todos os meios, ainda o; mais Artigo 47. Além dos defini de para ser matnculado no los-
repulsivos. dos no Codigo Penal, serão REQUERIMENTOS DB�PACHAD'}S tituto Luterano e Normal d'es-

Convençam se os poucos r e- c_onsitlerados. crimes c:Jntru o
I Dia 4 de Fevereiro de 1892 te Euado, o seu filho de nome

sistentes de que não será por livre exerctoio dos direitos

po-, J �'B
.. João Francisco de Mirand3 San ..

" 1-
. IIOtOIC"'S os f"1 ·t'IS mencionado o use raztlicio de Souza, pe- fi d dessa óma quo iao oe coo:;e"Ulr '"', 'c '-

.

. "V�
.

LoS, a m e po er conunuar a
h

e
nos art.sos sczuuues ,de oan ser marnculade no Ins-

as sympat Ias par� O governa-
.

o � ..

,o
l

" Irequenur as aulas de Frcucez,
d j l I b.i d

Art. 48
..
Deixar qualquercl-ltlll1to Liuerarin e Normal seu

Inalez e Geographia.v--áo dire-'Drfepo;o\'lpei) .ro OlllDdJ-· id di'
-

·r.11 d J' \1 d �
"

o.

"

I ., b f auao, Investi o as uncçoes I'
II 10 e nome o .. e 1\ :lplO e

i I P blpovo
,

escencia mb�[)(� n» ,'Je, lle do governe municips L .ou .cha- . SiJUZ1, afim de podar Ir equeut.ir
ctor la ustrucção U ica par a

que esse cam.n ) só pôde e· mado u exercer as auribuiçôes l a, aulas de Portuguez Francez admiu.r o filhcdo supphcania à
vai-os a um mau fim.

_ definidas na presente lei, de Aritul1letlca, Gl)(o)graph,a e HI�� matncula,
A paz de uma população h cumprrr restrtctamente os de- Lorta.- Informe o O rector da João Werneck de Sampaio

boriosa e pac.ficr, e a tranqur- veres (Iue lhe sã) impostos e.l �t UC
-

P blic. C:\pIWanO, (2° despacho).-
I d d d f 'I b

'

t
' o � r çao O I a.

Ad'
-

Jl PI.a'e a amura cat annense n_o�p:�.l.fiospdrtlsljnpos,Seml�ilu-1 Manilel Berl.nck da Silva Ju-
o ireeter d'a- Jlf!lstrucção u-

exigem que alguma cousa de sa jusu os II: I .

(2. d h ) Offíei hl.cs para admiuir 0- filho do
serro se fal',a corlLril os turbu- Pena:. i nlOrc d d- eSPc:l!c l·Q)t'-·--d pCle�Lse sappltcante á matricll!a.\'

S .- d ,l" I' ao I a ao ap ao LI or o , "lenLos IOglof'los que uutra corôa ,
uspensao os ulrellos pll 1- , Jo�e BrazbilclO de Souza '2-

-, Ih beos por dous a qUêltro annes mandando-se o Issar cart,i de d b
' \

nao tecem para clfiglr-, 8.:\ a
A t 19 D' 'd d:' p

f ·co a cd d' a- M eOI Be espac o). -Ao director da h's-
_ . r . <lo. euar o CI a ao ra,1 o I a O a'lO r- _ , 'fronte que a acçao e5ty�m_aLlsa- eleitoparil fazer Qartedas mesas linck da Silva Junior, de ac. tr,�Cçatil Pobhcil par� �(jjmIUlr o

d,ora da lei e.a rcpu_l�� sacro- eleit?rae� de satisfa,zer as de- côrdo com os dor.l1mentos que
fillho dosuppllcanleam3lrICula.

s3nta de uma popuLlçao, por termInaçoes da leI no prazo iostrulram o preM.lote requeriesse mod�, !er�da am seu� briO:; estabel�cido, quer no t�c�nte menLo e que vão n'e:)!l data re
e no seu �eg., ao serVIço qu� lhe é. ex!gldo, meuidos ao mesmo capilão doSI admlravel fOI a ousadia quer no que diZ respeIto as ga- �P 'td d' d d' OI 'l.
sem nome e querer-se a lo o raj�ttlaS que eve �spe�sa�fiaos LUIZ de Souza Soares (3.transe fazer voltar ao poder .um

e eI ores, sem motivo Jusll ca-
d b) 1 d f·d

'

d d- h· I do· espac u.- II e Cr! o, Visto
OI a ao anl Ip:'.tICO pe os se�s •

. as terras de qU6 se trala seremantecedentes politicas e adillll- �ena. ,. 'd d d d L' .

d' Sus'pensão dos direItos Ipoh- e propne a e de . eO.lOr
DlsLractlvos maIS ousa la e por '

I

T L'b f• '{ .. tlCOS por dOlIS a quatro annos. avares I erato, COD. orme o

ceno, ver,se uncclOnal'los pu- Art. 50. Deixar qualquer certificado passado pelo osclÍvãob"co�, homens da ,lei, �onform,e dos me�bros di r;nesa elei�orill d,e orphãos de haj:lhy.ve-se do.s le�egramlllih prcc�- de ru�nt:ar li Cópia da acta da Dia 5denle,� �e LaJaby, ,arvorarew-se eleição, tirada pelo fisca I, fJ uao- Miguel AI ves CardozG lome-
em "caUdllhos pOllllCllS I '

do isso lhe fôr exigido: cad or dGS prezos i nJ Ige� t �s daE' urgente qU,H.lLu anLe;:; aC,1 Penas: d' d (' I b d. . ca ela e uorl,1 lnos pe e quebar esse estado de cou;a�, e BD duus ii SlillS mezes dl� pn- Ih.d
'

I th
para cODsecuçã) de s.emelhal.lle silo. se e

dm.aE� ,o Ipagilr pe °L de-,_:] -

d ,A l 51 \ f d I I suuro ,I, ��al () 11 qU,lO la edSS&wST'O,tLIJi"1 nao eVtHnll' r.·. i rau e, le qua -

64-4$480 d I t f
(Jí)Ve(U)� federal e dtl E'\tado quer natureza, praticada pdi:l e Slh eIl o 'lue L1r-

� . .' nll'ZiI eleibNal ou ocll'l J'unt:l neCe;j ClO� mesm) pf'eZiH. - ln·
ilC:lr !DatiVOS, antes, emprc·' �', t '.'

.

t' I
ri f japur;ld'lr,I, sera pl1llldil com 'H me o t }11SÚlHO.

gar cttodo;; � bU.:\11 e� urçol S 00'1 a seguintt': Joaqll1m Seba'\tlã I LefJlZ (3·seull o e ue e ;J.f () ma coo I 'E'tJetlil: ue:.:pacho).- ottc."!lll-Se

d��na[)dl) Cd,Ulf:} me3reee�, ,e;::.e� .I)� sei� me:t:I!S [I um anno de Ju�é LUIZ da S IV�l. (30' des.
para quem ,\ o.' I.Jt:m Iloc,al e pnsão h ) A f ( d d
cousa de �omeo,)� ImpúrL 1I1C,3, § ll[�ico Serão isentos dessa pacJ � .

�'-I' cC�lld'D'IJ P'
Calnbor.iú

.

. ,-,ao l' rmo ° oa o Ires O c1'd"o'a-o R d \ tln. flmg:ndo-Ihe.:\ a pel'l3, O cas pena (JS membros da Junta apu- de C oh (0). d.' chr) _
i.' aymlln, O 1 n 0-

..I d li' u I, ... e"pa [J nio de Faria rer.ebell lj.� Cam-Ligo de que são merecelJore3. ra ora ou mesa e eitora que V· I L�b b
•

- lO

____ contra a fraude protestarem. no
o le aI) esouro pala ar llrar borió, via [lajahy, o seguinte

DE VIAGEM aclo. n aluguel. telegrilmma:
Estiveram, no dia 6 do C01'- Art. 53. O c'idadão que, em �ad Bfep�ke d

&. f�" 5end,0 CambOí'iú, 7 de Feve)"eiro
renLe., nesta capital, em viLl- virlude das disposições da pre-

era' or�3 (l) �ta o la quantl<l I Arrl�gos reeeberam odffieação
gem �drd O sul, os srs. dr. Pan- sente lei, fÔr condemnado Illl de, 15',694$170, pedem I{UfjIC�Irl?I�lls"'lnns, com ;)PDJaUSQS.
lateJo Paulo Pereira, juiz de pena dlô suspensão dos direitos sep orOen'ldl1 o t especLlvo IH' hlllclte .JUl1ltn por :�ste act,) de
direito, José da Sit Vii Mellu Gui- puliticus nJo puderá, emquao g,wHlnlLl "Isto achar-se a rele· vfmindalra sohdanediHle.,-JE
marães e dr. Leopuldu de Frei lo durarem os eft'citos da pena, flda yualltia incllllda na lei do SUINI) ANASTACIO PEREIRA-BEN�
tas. votar nem ser vwlado ell.l qual- orçamento, feita p€lo Illtim'l JAMIN VIEIRA -LUIZ CESARINO-

-_ quer eleição do EsLado ou mu· congresso. -lo f&.)fme () lbesou' �UIZ ANASTACIO PEllEIRA- JosE
Designação nicipio. hORENCLO-ANTONIO MARIA.roo

Pelo sr. inspeelor da thesou- Art. 54. Os crimes definidos AlberlO d'AqUino FOIHecél,
raria de fazenda deste Esta- na presente lei, e os df; igual cbefe da commi�s�o de t�lfl'lJiS
do, foi hontem designado o natureza do Codigo PtHlal, sp,· eJl Ilajahy, pede para ser enca
sr. Luiz Augusto Werner, 2- rão de acção publica. mlllhaLia a pet'çãn que dirige aoescripturario ciaquella repar- § Po A dcnutlcÍ'l p6de tam- c!dGdão ministro da agricultura,ti�ão, para assumir o car- bem ser da,ta por 5 elóI'tore""li .' r G ,",

nti qual 'pode 3 mezes de licengo de administrador da Mesa em uma só pBtiÇão, perante a
de Rendas Geraes da cidade de authoridadc competente. ça com venclmeutos para traLar

lLajll:By. § :2•. A fórma do processo
de sua saude onde lhe convier.

de laes crimes será a estabele- -Encamlnhe-s'.
cidü na legislação vigente para Joãn FranCISco Belem, tendI)
os crimes de reSpótlsabilidade vendldo a Joaquim Manoel da
dos empregados pul.llic()s, Silva 72 meLros e 6 dtl.C.l.metr Q.$,

§ 3°. A penaserá graduaria, de terra!! de mariobas situadas

TELEGRAMMAS

Sec,retaria da prefeitura de
policia do ESI'ado de Santa Co
lft,uina, em 5 de Fevereiro de
i892.- Cidadãos membros da
Junla Governativa Provisoria
deste Estado.-Tenho a sotisfa ...

ção de, c?mmunicar-vos que,das pa,rtWIpações o-fficia,es re'Ce
hildas hoje n.estll prefeitura, do
c�mman,da.nte da força politeiaI,
nao consta �el' havido alteração
alguma n� ordem e tran<fJuillida de publICas, em os. do,is dis
t�ic:Los d�sla capital, durante o
dlil e nellte de hontem; tendo
sido pre,,,o, á ordem da ódadão
commissllrlo de policia, Sera
(jr�l Jos6 Castanheiras, p0r em
b1'laguez e rlrl)Voca:- drisordem.
Saude e fl'óternidaile.- O

pirdeilO de policin, HI�NRIQUE
VALGA.

ServI do "Jornal do Commerciol'

Bmbarcam hoje, com
destino a essa capital,
os srs. Raulíno Horn e

1- tenente Brito.

O sr. visconde de Gua

hy foi nomeado presi
dente do Banco da Re

publica dos Estados
Unidos do Brazil.

O sr. dr. Amphilophio
Botelho Freire de Car,

valho, deputado bahia·

no, aoeitou nomeação
para o Supremo Tribu
nal Federal.

(Correspondente)

POLICIA

BRUSQUE'I-
Telegrammas recebidos de

ltajahy dão nos conheªimento
de faclo,; altamenttl criminosos

praticados ua vdla de 131 uique
por um gr�p() de vinte e tantos

hU[IJen.;, todo.; armado:;; e flIuui
clado'� com (l fim dtJ defló' as

{

autllridades nomeada8 peb Juo
la, Ilnsllgadl/:', c'losla, pelo sr.

dr.

P10la
Ibmos, ll1�pecl(Jr de

terras e colll[llsaçã,o, acbaud()�se
á fren e dus me5QlOS os srs. dr.
BOllif:'c,o Conh J, mediCO da

Ilumlgração, F, anciSC\l Ma! gol
'Ida, promotor pubLcu, SlOlOS
Lostada, escflpLUraTlO da repar
tição de terras e Silveira, colle,
ctor das rendas, vlOdos de Blu
meO'lU, onde residem, auxilia
dos por Carlos Renaux, agente
du corteio ntiqnella villa.
E' facto demaSiado grave este

em que se acham envolVidas
auLorldades federaes e esLa
doaes conspirando COOlr::l a or

t1l3m pllbllca, Cimentando adis
cordla, abaoduni:)[Jdu os seus

postos para implantarem a ana!'

chia em uma comarca vlsinha"
onde reinava a mais completa
paz e tudo i�sll para ver si de�se
modo conseguem reviver a lem
brança Jo Lir. Lauro Müller,
cada vez mais cahldo no coo

oeito Je ;'eus patrlClos, que ha
mOlto ° cO[lside,.am COUlO ele
mento perLurbadlJr e anarchiCo,
E' neCõssafl!o q"'e os go\'.e.r- Falle.ceu em Mattosinhos (Por[lOS fedeul e eSL3.,do.a,1 couW' am tuga I), o sr João de llrueida

o iSeu dever, removendo par,a �loraes Peçanha, ttigno PIl'r' ci'Ü
semp' e e:lses olmaculos com reino. \"

'

Fallecimento
Por te.lt>gramma, sabemos ha

ver fillledJu, na eiddde ao Ita
jaby. o IHBSIJ cOlltArl'aneO sr.

.Io.ão �Ia�oel da Silveira, queall exereHI o cargo de adminis
trador da �lesa de Rendas Ge-
raes.

Aos seu" parentel> as nossas
condolencias.

RIiIEUMAnSMol
,Cura completa com o Elixir de Ve
l.me e GU&OO, de Kaulinira. I

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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dante do 10· batalhão, tenente-co-
ronel Travasses, aos seus oflkiaes
e praças, pelo nobihssimo pro
cedimento que tinham tido e cha(Jornal, do RiO)

Faz annos hoje a menma
mou a praça qUR estava no ex-

Leonor Cosla, filha do sr. Al-
(Continuação) tremo esquerdo, que era o cadete

iteunião ffi
O corumandante (improvisado) Gonzaga, e deu-lhe 000 abraçe

varo Francisco da Costa, o - da força dos revoltosos, que esta- para tr ausmlttil-o a cada um dosAnle-honlem á noite teve lu- cial da repartição dos correios. va no forto do Pico, era o �.o sar- seus camaradas, pela inopportu-
gar, como estava annunciado, a 11... gento do 240 batalhão de ínfanta- nidade de alie o fazer a cada um

reunião de elettores , desta ca- � ria Antonio Cordeiro Siqueira e delles. O Sr.EstevesJunior(')
pual, achando-se presentes mais' Completa hoje mais um an- Mello, que estava oumprindo seu- Dirigiu-se ao tenente-coronel O joven redactor do orgam
d ios cid dãos que X' n no de existencia o illustre ca- tença. commandante do 10e e apertau- da rua João Pinto, com aquel-e treseo .0:; CI a , e po .

-o particular do 24° de infan- do-o em seus braços, pediu-lhel C responde m O tharinense sr. dr. José Ferrei- le APLOMB que attrahiria atanearneu e (Ir ra a taria que DO dia 19 fugiu dos re- que em seu nome fizesse o mesmo
convite publicado por esta folha. ra de rt'lello. voltosos e apresentou-se ao go- aos seus distinctos officiaes. si o maior ridículo possivel

fi d f I Reporte» d d se não fosse 8 attenuante deExpoz o m a reunião, a- verna or o Estado do Rio de Ja· As duas bandas do 10· e 22· to-
laudo longamente sobre os in neiro, chamava-se Manoel Ferrei- caram o bymno nacional, levan- seus poucos annos, procurando

d d f di RIO GRANDE DO SUL ra Correia Netto. tando s, ex. vivas ao commandan a todo transe defender o pseu,mitos o parti o e era ista , e
-o brigada do 10. batalhão de te, aos officiaes e soldados do 10·, do senador Esteves Junior dasobre a necessidade da organi Eis a ordem do dia com que infantaria Jorge Guimarães, com ao commandante e officiaes do 1· aggressão brutal atirada ás fa-

seção de partidos Iortes, que o sr. Visconde de Pelotas assu- oito praças do mesmo batalhao. de artilheria e aos soldados fieis e ces do povo catharinense, na
sustentem as instituições vigentes mio o commando do 6. districto guarneceu o forte Floriano Pei- ao 2�0 batalhão. sessão do senado, de 20 de Ja-
o sr, Elyseu GUilherme, e co�- militar: xoto, encontrando u'el le só um Depois o sr. marechal conver- neiro, insiste para que diga-
clnio propondo que se orgam-

2° tenente de artilharia. O briga- sou com o eommsndante e oífícía- mos sem demora quem foi es8.8
directori ORDBM DO DIA N. i da viu varíns revoltosos esconde ''os do l° batalhão de artilharia, e população que cassou o man-gasse novo uectono pata. o

rem-se no matto, pelo que acom-I em seguida foi ter com o sargen-Parudo Republicano Federalista Assumi. hoje,? commando pauhou o alferes do mesmo bata- to Silvino, com o qual íallon de-
dato dos pretensos represen-

desta capital. ãeste districto militar, em coo lbão Silvestre Brandão em bus-Imoradamenle e antes de retirar- tantes deste Estado na União,
Immedialnmente foi acclama sequeneia de se achar doente o ca delles, com 30 praças. trazen'l se percorreu toda a fortaleza. Comquanto o intemerato pa-

do presidente do novo directório digno general Manoel da Gama I do 6 �re�os, �a�e�do !oragldos I No acto de embarcar, salvaram ladino, mais do que ninguém o

EI G Ih 0- i' Lobo d'Eça que o comman,' que
resisuram a ln�lmaçao.. de novo as baterias e ao passar a saiba, pois se achava intrin-

o sr. yseu UI ern:e, en., O alferes Brandão, depois de lancha que o conduzia proximo cheirado em palácio nos me-
meada uma commlss�o .de 20 dava.

,

tomade o forte do Pico pHlas for- á fortaleza de Willegaignon for- moraveis dias 26, 27, 28 e 29
membros para c insutuuem a Na quadradl�clI por que pas ças do governo, passando al�i e mou o corpo de marinheiros na- de Dezembro, diremos, já que
respectiva commissão. sa o Braz,1 muno tem a espe vendo o canhão Krupp e receran- cíonaes e a musica tocou o hym- o quer.

Daremos amanhã os nomes r ar nossa Patria da elevação de do.�ue alguns foragidos vOltasse_rn no nacional. Foi aquella mesma popula-
d bros leit . (J sentimentos do militar. FOI e carregassem de novo O canhão S. ex. chegou ao arsenal de

ção que, cheia de justa indi-?s �em ros e el os, � a or�a.
. para fazer fogo para a ilha de guerra ás 33jflt da tarde.

mssçao da commrssao d.re- mesmo crend� que nos saberia- Santa Cruz, encravou-o. -A's 2 horas da tarde embar- gnação, fez com que o sr. dr.
ctora. mos eolloear a altura de nossa -Ante·hontem alguns revolto- con em dons batelões. dou� esca- Müller abandonasse o cargo de

missão que, não obstante minha sos procuraram na Jurujuba o leres e Uma lancha a vapor, o 10. governador que tanto rebai

pouca sande, não hes.itei em to-
,

majo: do e�tado-�� ii'!' de 2· Clas-! batllhão de infautar' a, vindo ao XOU, principa Imente nos u lti
mar um cargo pesadlsslmo no

se Joao LUIZ do h ... "ncllrt Gllsta, 1 seu embarqne o cornmandantlJ, mos dias de SUl) administração,
Alterações na pauta que tam

d hdi' . que estava ausente, para pren-I officiaes e musica do �2', com- de execranda memvri8; foi
de servir na SMoana corrente: esempeo o o qU,a, estoo cel- del-o. A sua família assustada re· mandante e otliciaes do lo bata- llquella população qU9 8ccla-
Arroz pilado. kilo. . $2�0 to, m� aoxlli:Ha effica�me()te colheu-se éI. casa do major Fróes IhãO de ;.rtilharia a as familias mou o cOlonel Falcão, gover-Assucar mascavo, kilo. $240 o sentImento do �omprJmenlo da Croz. dos officiaes alli residentes, sendo nador provisorio deste Estado,Banha, kilo. . . $480 do dever militar, de qoe deve -<? destemido 20 sargento do commovedora a scena da despe- sem receio que nesse acto, deOouros de boi, seCC08, kilo, $440 estar animado o soldado brazi. 10° Clcero Carvalho, apezar do dida. verdadeira hombridade, hou-Charutos, cento . . , . $600 I

. qoe soffrE'u no fOJte do Pico, ba- O sr. vice-presidente da Repo-Farinha de mandioca, kilo. $060 ell O.
teo o matto toda a noite de ante- . blica de�embarcando, foi visitar vesse uma nota discordante que

Farinha de milho, kilo. • $075 Nossa elevada missal) de bontem para hoatem em procnra na casa do capitãO do estado-maior viesse perturbar a sua vontlide
Fomo em folha, bom, kilo . $500 manteocdores da ordem, lorna de fugitivos. de artilharia Thomaz Cavalcanti soberans, que será ainda aquel
Dito em folha, ordinario ..k. $300 se hoje mais que delicada e exi· -o sargento Silvino, quando o capitãO do te batalhão de arti· la mesma população, fique-o
Matte ou herva-matte, kllo $160 ge de nós multiplicados esfor. esteve fazendo parte do destacao- lha ria Godofredo Mello Barreto. sabendo o caricato defensor e
Pontas de chifre, cento. .6$000

os
mento na Fabrica da Polvora da que se acha ferido em uma das seus asseclas, que ha de tornar

Tapioca, kilo. < , • • $140 II •

. . Estrella, alli sublevou as praças. pernas, e na travessa das Bellas effectiva a cessação do mandatoOs mais generos sem alteraçi1o. Sob O paL�oclnlO da furça ar· -Dizem,nos que Silvino quiz Artes, na sua residencia, o 1· te- d«quelles falsos representlln-mada braztlelra tem-se reahsado bombardear a cidade, servindo-se nente de artilharia Antonio da tes por falta absoluta de 'con..
THESQURARIA DE FAZENDA em nossa Patria os mais heroi· de uma peca de calibre 120, mas Vei�a Cabral, ferido em ambas fiança, sob pena de ser tido

cos commeuiment,ls. nã.o poude fazei-o por ter o solda- as pernas.
E' pois preciso que saibamos do da 2- bateria de 1· classe, JOSd -A praça do to batalbão de como um pavho que dnão tem

Boi, escondido as respectivas es- artilharia Dyonisio Ferreira de exacta compre ensãv o cum
corresponder oeste momento às poletas. Abreu, qoe tónha {lerdido as divi· primento de seus deveres, que
eXlgencias imperiosas da siLua- -Na noite de ante-hontem o sas de 2° sargento, foi de nOlO e· vê com indifferença crimi-
ção social. 10· de infantaria conservou-se levado a esse posto por actos de nosa li postergação de todos os

Quando a sociedade inteira vigilante, apezar do cansaço e de bravura. seus direitos, e incapaz de
se acha revolucionalb, seria mal alImentado. (Continúa) commetter certos I1ctúS de ener-
I' I I ó

-o sr. ajudante general do e-
p ....Q.-..-G-....-II�OQ. gia moral, que são o caracte-astlmave que a c asse, que S xercito e o encarregado do deta- '-'13O"".HIL � .. ""

d b·· I '

Ch L ristieo das grandes naciQnali�pô e su slsllr pe a maIs IOque- lhe da respectiva repartição, te- egarám no vapor AGUNA, dades.bralltavel disciplma óviesse offe· nente-coronel Barros de Vascon- do sul do Estado:
recer á sociedade civil o exem- celtos, ficaram toda a noita no Dr. Derclllo Rocha e i cria Mas tal não succederã1, por-
pi d f II de ordem Em tal quartel general. do, Henrique Keller, Gervaslo que este povo doeil e 8�rad,�·o a a

da ,

•

ffi' -Hoetem. ás 9 horas da ma- B b I E Id L' kb cido até ao exagero e d, qualcaso, per efla o nosso o CIO:1 nhã, o 220 batalhão de infantar'ia, Orl o UCl, sva rrao erg,
-

d
.

Jacob Müller, Henrique Webs- os pretensos represe' tantesrazao e ser, pOIS que plssana- sob o commando do tenente-coro- isolaram-se para só cuidarem
mos de garantidores da paz a nel Bento Thomaz Gonçalves, em- cker, Baeb,elll Panlo e sua de si e dos interesses do impoméros agi\adores. barcoo no caes da igrejinha, em mulher, Migu�l Vedovi, Celeste pular grupinho com quemA honra de nossa Patria, o S. Ohristovão, em batelões rebo- VedoVl, Agl)shni Paqueta, AD conviviam,lambem sabe ser aI-

f 'I
'

d cadospor laachas a vapor. para M
-

õlar de nossa aml Ia eXigem a render na fortaleza de Santa Cruz LOOlO enegeute, sua mal, av tivo e esmagar os que
força armada a maior correcção o 100 da mesma arma e alli esta. e lres irmãos, Cabrera Cados, sem talento nem estudos, por
em siluaçllo tão aftllctiva e tão Já tres dias. sua molher e 2 filhos, Domin- um fatal acaso da caprichosa
cheia de perigos. Tenho firme -A' 11/4 embarcoo em oma gos MellAguete, Cl}sta Llligi, sorte, foram guindadGs a po
ronvicç&.o de que os srs. com lancha. a vapor, atracada à ponte Ina Mafia, Maria Julla, Mllardl sições que nunea poderiam
mandantes de corpos, por cuja I do a�senal do guerra, ? sr. vice· Joanui, Bua mulher e 2 filu08, racionalmente imaginai' e de

d'sclpllDa sã� res�on8avels sa.!pr,lSldente da. Re�ubhcl, acom- Carrara ViCtoria, sua molber e subito transformados em legis-1
_. •

, d' paJhado d.J seus ajudantes de or-
tre:; filhos Safolelle Jeremias e

ladores I Mas, á fé de cavlilhei-barao Incutir no animo e seus deos e de campo, capitão de in- ro, diga-nos o impertigado de-subordinados a graGdtza de bntaria Duarte da Silva, tenente sua mulher, João Benjamin fensor do Sr. Esteves Junior,
nossa missão e a severidade de de cavallaria Eduardo Bubosa, Wendhausen, Antonio Coelho si acha correcto e decente o
nossos deveres. tenente de artilbaria Brazil, ai· dos Santos, Benea cto Alves senador de uma Republica, do

Soo 6Jando a prova palpavel feres de c?vallaria Aristides VrI- Gomes, Manoel Gonçalves da goveJrno do povo Ilelo povo,. . las Boas, lOdo tambem o sr. coro· r

da maIS severa dlsClpllDa, o nel Silva Talles, cornm�ndante da Sdua Barreiros, J03nn::l Candida taxar de amontoado de sandi-
exerCito pl)derà ter certeza de brigada. policial. G�mes e uma filha, AutOlllO ces os diversos telegrammas
que a tranquillldade SOCial se Pouco depois do meio-dia, cbe- Lopes de Haro, Jorge Miguel passaüos pelas intendencias
restabelecerá. Espero, pois, qoe gava s. ex. á forl�leza de Santa Catbal'ina, Jorge João, F, ederl deste nobre Estado e que se

o soldado brazdeiro occupará o Cruz, sendo recebido pelo com· co Krioer, 2 presos. acham assignados por ci.dadãos
,

mandante e officlaes da mesma, respeitados e prestigiosos, fieislagar que lhe compeie nesLe formando Od batalbões 10° de in- Cai �a if1�.:'lOnomh�8 interpretes de seus municipas I
momento. fantaria e 1· de artilharia e sal· Movimento de 8 de Fevreiro: Só a explosão do amor proprioPl,r minba parle nã:l poupa, "ando as baterias. Ao mesmo tem- Entraaa 9:1338000
rei e8forço� para a consecoção po tra2�:am os batelões, condu- Retirada 569'834

C') Por falta de espaço, foi esteartl-
d I t d e p tr otlco

Zlll 00 ....

8:563'166 go retido dl)is dias em nosso poder,e?se .

a evan a o a I Ao pOr (I pé den tr(l da praça, o pelo que solicitamos desculpa ao NU

obJectivo. - Marechal VI�CON- Marecbal Floriano dirigiu pala- Saldo dos depositos na presente da- autor.

D8 DI PILOTAS. fr!l8 de reHcitacau ao comman- ta 1.U:l07'0i6.

E� no!!o1"'O C ('H'lr Cl!!Il)U n- o

dent,e em m. ... all"ilI4� para
oUlIl,uDciolS e "oeclaHlel!6,
o sr_ A. Lo'-et.t.e. rua
Laumart.in. 0.61.

COMMERCIO

REQUERIMENTOS DESPACHADOS

Dia 6 de Fevereiro de 1892
Maria Lydia dos S. Coelho

(50 despacho).- Volte os pa
peis á contadoria.
Bacharel Joaquim Vicente

Lopes deOliveira.-Certifique
se.

João Amerino do Nascimen
to e Costa.-Certifique-se.

Dia8
Alexandre Justino Regis.

Informe a contadoria.
D. Virginia Maria Duarte (2°

despacho).- Haja vista o sr.

dr. procurador-fiscal.
Antonio �lachado de Bitten

court.-Informe a contadoria.

Chegado do Rio de Janeiro,
acha-se nesta capitaI o sr. dr.
Lopo Netto.
Hospedou-se no Hotel Bra

zil.

TELEGRAPHO
Consta que na recente pro

moção na repartição dos tele
graphos, foram contemplados'
os nossos conterraneos:

A telegraphista de 2' classe o

de 3· Luiz Silveira da Veiga;
A telegraphistas de 3' classe,

os adjuntos Luiz Augu�to Cres

po Junior, Octavio Cardoso,
João Candide da Siln, Pedro
Leão de C:lmpos e João Gual
berto da Silva.

PROCLAMA
Affixou-se edital apregoando

o casamento de João Francisco
Nunes com Maria Luiza Gar-
oia.

Revolta de presos
CASAMENTO

Casou-se sabbado, civilmen.
te, o musico do 25° batalhão
Leonel da Paixão com Ros�
Candida dos Passos.

PARABENS

SECÇÃO LIVRE

(N. da R.)

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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o�id�'�s� é

que () le�, po-, tos: «Pflra _outrll,vez bnta mais tnte CI dencin Mnn}ci· I Liga Operaria ARTIIUR DE MELLO
deria diminuir a laStImaVell �i.;.,� v 19ar, nao seja ca�horr)(),.» PR���TAS Não podendo ter loglr por fal-im ressão que CllUS,ou em to- :t>�Devolv() dO sr, Gentil o e,pl- jdosPos espiritos serres a gross_e-, theto, que talvez lhe assente De ordem do cidadão vice pro- la (e Dum -r o, a sessão c.rnvo

i

Ih s ideuie do Conselho de Intoudeu- cada par? () dia 7 di) con enre,ria de um homem q�e nao! me oro
, " cia MUnl'CI'pal dest 1 '.'.'lpl'tal, roce � d j 'd

'

1 (t 1 N- t h d d -

UI! nnv.: C�l!1V1 o :1 lO' I.' I), sr«, HeSl encla--Raa Dr, Rol a an-dev- ser alheio ao sen un e n f) I:w r(ICO ii mm :i. igm i)-
bem-se propostas 11.11'" a pintare t'ga Presidente r. t' h )d di d G l I t' socios para se reunirem hoje ás

_

) ... dOU ln o.
da dignidade propria e que �em .

a e pe a o sr. en I , nem o
a oleo, do gradil, portões e Iam- ....

obrigação restricla de resp�Itllr J�lgo em. cousa II Iguma supe- peões do jardim Lauro Muller, 7 horas da tal de, na casa onde
a uella cadeira, que lhe tinha flor a nnm. ficando marcado o prazo de 8 dias funccioua a directoria, na rua�o dada para tratar dos mo- Não sou parasyta dos cofres para o recebimento das propus- Tiradentes, junto a offleina do�entosos assumptos que se publicos, nunca fui capacho tas nesta secretaria. Sr. Beirão.
agitaram no seio do Congresso nem adulador, nem corn nun- Desterro. 1 da Fevereiro de

Desterro, 9 de Fevere�ro de
NacI'onal e não para roubar a ca. perseguido pelo clamor pu- 1892.- O secretario, Patricio

M L h 1892. -o secretario, Soeiro,preciosa aUenção do senado blico como um cobarde réles. arques ln ares.

com aquellas bombochates. �prenda o �r. Gentil a res- ô-Gici-;;ctão' Dr.-P�dr��i�
Melhor seria que o Sr. Es- peitar o alheio caracter. Gordílho, juiz de direito e de

teves Junior tomasse o exem- Dl,�terro 8 de Fevereiro de orphaos neste Estado Federado

plo dos srs. Raulin�,' Campos, 1892.
'

de Santa Oatharina, Desterro e

Schmidt e Lauro Muller, que CARLOS MORITZ. seu termo, na fórma da Ieí.eto.
nunca deram siquer um a�arte I Faço saber aos que o presente
durante o trabalhoso penodo edital virem que por esta juizo
da constituinte � m�smo na Tudo pela ver·da de se na de vender em basta publi-
actual sessão ordinariaâl Pelo ca,· no dia vinte e sete do C0r-

U

d
li Barra do Aririú, 28 de Julho rente mez, ás 11 horas da ma.

menos estes, giran. o na es- de l890.-Cidadãos Raulino Horn nhã, na sala publica das audien
phera que lhes indicava a sua & Oliveira.-Eu abaixo ass ignu- cias, o seguinte: Parte de uma
nenhuma competencia p�ra do attesto que uma minha filha morada. de casa, stta nesta cida
en colverem-se em questões por nome Bazilice,de 10 mezes de de, à rua denominada Barão de
que não entendiam, não nos idade, estando soffrendo de uma Iguatemy, numero dezenove, con-

tsrr
í

vel tosse, com todos os sym· f d lado co terv�xaram. rontan o por um m-

l'óde o impomadado reda- ptomas de Ooqueluche, foi radio
ras e casa dos herdeiros de Dona

.

á calmante curada com o Peitoral C I tctor da REPUBLICA elogiar, Anna �hria roucey, e pe o ou ro
Catharinense, por vós preparado;" d' d D L M 'asaciedade, o seu protector, que com itas II ena ursa ar!
aconselhado pelo cidadão Manoel d Ii d ti 'ecom isso nada temos que vê r, co sé Lamim. Men es, ava la a Da quan Ia c.

mas não offenda ao povo catha- !\.utoriso-vos 1,1 fazer desta () qualror:entos e sesso,ota sl'li� ,mil
seiscentos e sessenta rei s (466$660)rinense, porque a paciencia uso que vos convier,abom da hu-
pertencente ai) orpbão ml.mor

lambem tem limites e é bom manidGld,� sofIr dora,
Joel, filho do finado major Jf1lio

não eonfundir a longanimida- De V. S. att. c,-o. t) vnr,-
Augusto CAdos ,e Si,lva, dAvendr.

d d'" pi rque os Antonio Firmino de Souza.e com a covar 1", d
Ler lug II' a primeira praç'L no

cidlldãos que assignaram em Reconheço a firma. ·-Antonio dia vinle " c li_O, a segunda no

nome das populações de que José Lamim. dia vinte e seis, a terceira e ulti-
eram representantes, e bem as- ma no diLo dia viote e f"'te, hor'a
sim o commercio desta capital, Nem mail!!} ulDa pala. e lagar acima reforidos, E para que
nem sempre estarão dispostos vra! chegue ao conhecimento de quem
lt aturar as impertinencias de convier,se passou O presente,que,Oertifico que' soflrtwdo d'uro, com a certidão do pregoeiro, será
um criançola despeitad,). tosse nervosa. que todos os annos junLo aos autos respectivos, outroFique sabendo uma vez p:H3 me apparecia ao entrar o verãO de Igual tbeor pl!blicado pela
sempre que papel lriste está manifestando-se sempre á noite e imprensa e um atlixado no lugarfazendo aquelle que, expellido ao deitar-me, SQm me permittir do costume, ,Em quatro de Feve
do poder que não soube hon- repousar um só ius-tante, {oram reiro de 1892. Eu João Maria
rar, trata agora de assaltai-o improficuos todos os medicamen·, Gnecco, e"crivão de orphãos e au

como si isso fosse possivel, de- tos d .. quo atá então fizera uso, sentes o escrevi.-PEDRO DOS REIS

Pois de tel-o abandonado a
no sentílio de debeliar tão ímpar- GORDILHO.-(Estava devidamente
tinente soft'rimilnto. 11 � )deshoras quando viu-se só e se auo.
Aconselhad'! pelos disctintos

repudiado pelos INTIIlOS; p�pel pharmaceuticos Srs. Raulino 'I'hesouro do Estadotris�e estão fazendo aquelles Horn & Oliveira, a experimentar
qUei para produzir ENSCENAÇÕES o �eu preparado-Xarope de An
ESPÉCTACULOSAS in ventam espa- dica, Tolú e Guaco (Peitoral Oa
das lle honra. thariaense)-com tal felicidade o

Estamos fartos de ca1inadas, fiz que, em menos de 2� horas, e

precisamos tratar de cousas tendo apenas tomado; 6 colberes
sérias e Ilcabarmos com as pa- do menciona.do Xarope, vi desap.
totas, e será bom que aquelles parecer aquelle impertinente in-

commodo, que até hoje,felizmenque $stão em santo ocio perce- te, não voltou.bendo pingues ordenados da No interesse pois d'aquaUeaUnião, moderem um pouco o
que soft'rerem de igua linc-oomm

seu ardor, porque é bem certa do, faço 61lta declaraçã o,poi.:i es·
a m81ima do celebre fabulista tou cel'to q ue, como eu, eDCOu·
francez La FonLaine:- Si que- trarào completa cura no prepa'
res que LI'l poupem, poupa tam- rado dos 8rs. Raulino Horn &
bem 80S outros. ')liveira.

Margal está na estacada e não Deste-rro, 10 de Janeiro de

recuará Ulll passC) na vereda 1891.-0onego Joaquim Eloy de

f Medeir'os.
que encetou, sejam quaes o-

rem as dífficuldades que a in- =�""�",''-'''''==�=rMI''�'�'-�-��IIIII!'!I����1J!!!
teresseira camarilha do ex-go- EDITAES
vernador Lauro anlepuzer aos
seus nobres designios na sua

folha a soldo, que por escar

neo ás instituições que nos re

gem, intitula -se II !:\BPUBLICA,
P. y, Ma1'gal

�' (...)
Na tarde amena que por ti-Passei
Teu meigo canto divinal-Ouvi
Cheio de amores para ti-Olhei
Masl oh I ... amores 'no teu ar-Não vi.

GUSTAVO TRINDADE

�o I)ublico
Hontern, quando na casa do

sr. Alv.aro Gentil fui fazer a

costumada entreglJ do pão,
que o mesmo senhor nos com

pra, como estivesse a casa fe
chada, 'porque ainda dormiam,
tive de bater á porta para des
perta r as pessoas dt) casa; foi
qua ndo o sr. Gen til II tirou!-me
de dentro de ca'sa I'ste!! illsul-

PUBSOS

Em virtude de ordem di)
Junta Governativa deste EstJ
do, em oflicio de hontem data
do, manda o ddadão inspe
ctor deste Thp.souru fazer pu
blico que, nestll repartição,
recebem-se prOpi)stas até o dia
15 do corr!Jnte mel, á 1 hora
da tarde, para o fornecimento
do vestuario, constante da re

IlIção t[Ue se acha neste Tha·
souro, ao!! presos pobres da ca

dêa desta capital.
As propostas devem vir acom-

Apanbadas das amostras l� deve- O commercl·orão declarar o preço de cada
peça. O aba; xo as� 19nado faz SCI-
Thesouro do Estado de San- enle ao commercrc desta praçl

la Catharina, 5 de Fe'tereiro e (óra de'Ua que comproo a casa
Intendencia ,'tl.unici· de 1892.-0 praticante, ADOL- de ctlçados, qoe girava sob a

pai PRO GUSTAVO DA SILVEIRA. fi MI' 1. R Srma o teul u.: (Jsa,., au , '.
O Oonselho de Intendencia Mu '_","5 =W_=

LUIZ Moltenl, fic Indo ii seuoicipal desta Oapi tal mand:\ fazer DEC'· A.-DA··ÇiOES j' 1I 1,..1 J..'\o
cargo tOf o o aCllvo e P��S!V() (la

��:ilgl�Od� �eo�����::artig() do seu
__ ... - ---, ' .. ,

.. _,. .,._.. , .. ,,-, ,.,.

dila C'\'il,
PARTHEN�A I; �T{I \ ,jJ . l >: O 31Art, �9, Nãu se permiHirâ o e,;\(;u(),

córtedo miingut!(Risophorll,&fan· Ach,-�e abcIL,.\ a rn;�LflcoLi 1892. - JoÓ!o
g16), nos t:.renos pantulOz03 ou. para esse e�t;lbeler,lmeC:lllI de sa,r<.
alagadiços Cc;lU "xcepção dos

1!I�L ucção PI ill):l icl e seeuodafi3
existentes naS margen, dos rios

'Iuavegaveis para desobstruil"os, 4ue comeI.( lia a UI1CChHJar a

U contraventor será mi lta,lo em 10 de Malço.
20$000 a 30$000 réis. Será dHlglch pelo cÍàdJão

O Conselho de 1nteudsucia Joã() Flrill(\ Clodoaido Pires da
não �ó em obedlencia á po�tura l�t1nha, allliliado pelo proft\ssorcitada, como ainda a coostlnte E L Lrecommendaç'io da Junta Gu,ver- ugenil) éon apagasse c en

natiua deste Estado, declara que geubeiro ROlDu:dJo de Carvalho
usará de todo rigor da 16Í cuntra B \rrl)�'.i Receb�Hn·se all1muas
aquelle que sa OppÓI' ao fiel cum, i!,k;UO;:\. eX-LerGus e lDeio peo
primento de semelhante m�)dida. �lilOi�Las, � a lnsc' ipçào �.c brá
Secl'etari a da lntendencia Mo -

u-, li v I a I in sh;1 á i OI d ,i. Repuoicipal do Destrnro, 8 d\'l Fevtl- "

,'('.�, '

reira de 1892.- O secretario bllc .. , onde l'e, a oruecld.1 Lúll,:\S

l'atl"iQio M""que, Lin.har,s,
'

,:i>:l in',)! maçOe'i IleC6:iS:lI hs.

FORNECIMENTO DE ROUPA

Aula especial de
thematica

D'esta data em diante acha- chega do sul h oje, e depoisse aberta a inscripção á uma da indispensavel demoraaula especial de Mathernatica,
que se maugurará logo que se�uirá para o Rio de Ja-
inscripto o numero de matneu- neiro com escala por Ita
lados precisos. jahy, S, Francisco, Para-
Dingil-aha fi provecto e il- naguá, Antonina, Iguape,Ilustrado cidadão Dr. Bomualdo Cananéa e Santos.

de Carvalho Barros.
Desterro, 26 de Janeiro de

i892.-F. Werner, S.
PeLZico.

O PAQUETE

L ·1'"
. LAGUNA

e I ao da linha fluvial c costeÍI'il,
segue plll'l\ o ElU I d () E� ti\do
a 11 do cOlorente ás 6 horas
da manhã.

Collegio Alliança
Ma

O leiloeiro JoséSegui Junior, auto
risada pelos Srs. Carl Hoepche & Ca.
fará.lno dia �do corrente ás11 horas da
manhã, um Importante leilão de fa_
zendas como sejão:
Diversas e importantes partidas de

cobertores, de chapéos, de fazendas de
algodão para' calça, de :ftanellas de al
godão, de fustão, de pannos de lã e
meia lã, de casem iras de cores e pre
tas, de mescla azul, de riscados, de
riscadinhoB e outros: para que chamo
a attenção dos Srs. commerciantes
desta paaça.

.

E' ao correr domartcllo esta impor
tante liquidacão: nos armazens dos
Srs. Carl Hoepcke& Ca., dia 9 às 11
horas da manhã.

O leiloeiro
Jos� SBGUI JUNIOR

Ao commercio

ADVOGADO
Escríptorio-c-Rua da Republíea,

n. 1, sobrado.

AVISOS MARITIMOS

o abaixo assignddo faz sei·
ente ao commerclO desta praça
e fóra d'ella, que vende0 a sua

c�sa de calçadlls,que girava sob
a ti rma Molteni & Rosar, au Sr
Jf)ão José Rasar, ficaudo a C3r

go do mesmo todo o aCLIVo o

rasslvo da dita cisa desde 2 de
emente. '

Desterr o, 31 de Janeiro de
189�,-Lu,iz ,MoUeni.

de Jaue!ro de
José f-L:)

,.
O PROCURADOR

A ntonin Joa«nim da SUJa J uniol'
conl![)úa a enc;lneg,r.�e ue cau·
sas Clvel�;, commerciaes, orphi:lD
llúklglcas, Crlml[lars e I e co

bianças aUl:gavel� ou jlldlcl:le�,
taolo ilt3:ita c,Jm;:I'ca c.;mo

!óra àella.
Tem seu e,Ci1ptOI io á pnçi:l

{}Jlunel João Rlbe!ro (a;,tlg" na
MlíIlZ), n. 18, sobr;\í.lll.

Cidade de Lage5 12 de la
IlCH () de 1892.

O PAQUETE

Vioto.ria

P,'evinc se aos SI s. p�s
f.olageiroA que deixarem para
compraI' pllssagem á ultima
hora, a bOl'do dOA paquetes,
que pagarão 25 %', além
dos preç')H da tabella, as
sim como cargas, encom
mendas e valor'es.

POl' procuração de V. J.
VIlIelu---J. F. G. Gosta.

np"""I'$"X

ANNUNCIOS

HOTEL CAVALCANTI
NA

LAGUNA
N'e8te bem montado estabelecimen

to encontrarão os srs. hospedes excel
lentes commodos, bôa mesa, asseio 6
modidade nos preços. O ponto é o
melhor possivel por ser muito pertodo trapiche onde atraca o vapor LA.
GUNA.

�os Srs, hospedes
Toda e qualquer falta que encontra

rem no dito estabelecimento poderãofazei-a sciente para sercm attendidos.
Bslanislau C.:lvalcanti.

Banha
ela ra �uperíor,
2 e 5 kiL;�,
4$800.

Manoel Jcaquim Madeú1a
LARGO DA ALFANDEGA

em latas de
� 2$000 e

VENDE=SE
Por commodo preço, duas casas,

uma ll11. freguezia de Santo' Antonio 6
outra á rua dr. RoUa n. 9, ambas com
regular terreno plantado de cafeeiros e
outras arvores fructiferas; a tratar
com o seu proprietario

HE:RMOGENES D'ARAUJO ROSLlNDD.
_. ........,---..._---.._-_.,.--.---

Instrumentos
Vende 3e um" TrompR,

um PyAton (novos) e um

Glnrinete, ecu meio uso.

QnOll1 pl'utundcr, dirija -

AO íI. Antnni() Cunha, no
Est.Jt-\'tn.

."
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XarquedePelotasll00:000iOOO·Adelino :Jo!é da Costa tem
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sempre género novo e superior LO _L 'EJ.:=?,I AS
qlle vende a preço rasonvel.

DO
Rua do Generalissimo, ESTAD'O DE SANTA CATHaRINA

n.4

EXTRACCÕES SEMANAES AS TERCAS-FEIRASOFFICINA A •

A 2· série da 3·loteria será extrahida

RElYlEDIOS QUE CURAM
SEM DIETA SEM M0DIFICAÇÕKS Dt COSTUME

ESlECIFICOS PREPAlU DOS PELO pIBR�IACEUTICO

EUGENIO MARQUES DE HOlLANDA
RIO DE JANEIRO

A..ctorisados por decreto imperial e departamento de Hygiene da Republica
Argentina

Laureados com medalha« de ouro de 1" classe no Brasil, Paris, DE

Antuerpia, Rio da Prata e Berlim

SAPATEIRObals;l, : ro (, (. Manacá (depurativo veget1l.l.)--Cura tolas as molestias
da pelle, darthros, eczema, boubas, empigens, lepr�, escroph�l�� «rheumatiss
mos» agudos ou eb ronicoa e todas as affecções de origem ayphilitíce, por mais

b frebeldes que tenham sido a qualquer tratamento; usados sem, dle�a alguma Vende-se uma em a re

exposto ao tempo, empregado em todas as idades e sexos, pOIS nao contém
.guezada; para inforrnacõesmercurio e nem nenhum doscomp�stos., •

Pílulas purgativas de Velamma-Combatem as prisões de yentre, são nesta typographia.depurativas, reguladoras das crises mensaes e das detecaçõea Irregulares,
sem produzir a menor colica. , ,

Elixir carminaiivo de imberibina-Restabelece os dyspeptieoa, faciltat
as digestões, promove as defecações diflic�is ou irrguJ..&res, combate a enxa-

queea, flatulencia, prisões de ,ventre e c?hcas nervosas.
,

Vinho de ananaz ferrugmoso e quinado=-Debella as chloro-auemiaa, a

hypoemia inter-tropical, pobreza de sangue e optlações, reeonstitue os hydro
piCOS e beri-bericos, inflttrações do reste e p�s, combate efâcazmente a csero-

phulide a lecorrhéa e a mais profunda anemia. .

x'arope peitoral de aroeira e mutamba-Produz os mais beneflcos resul
tactos na cura das molestias das vias respiratorias, catarrho pulmonar, bron
chites agudas ou chronicas, hemoptys:-s, laringyte, broncorrhéa, coqueluche,
astma incipientes tosse no�turna pertmll:z. , ",

Vinho de jurubeba Simples, ferruginoso em vinho de caJu-l<.fficazes nas

inftammações d? figad? e baço, h��atJte, «splenites agudas ou ChIOnICaS», de-
vidas as febrde intermittes e perniCIOsas., ,_Vinho de cacáu lacto phosphato de cal qumado-pept?nll..-. empre �ue
o organismo reclamar restaurador energico, como na anemia, chl irose , lim

phatismo, eserophulas, rachitismo e perdas de forças e debilidade é de grande
vantagem o emprego deste medicamento.

_

A todos estes preparados e ou�ros do mesmo autor acompanhão bullas,
onde são indicados o modo de usar, dietas e attestações de curas tealisadas em

endíções difliceipHARMACíA NICOLICH & Ca

uma casa de negocio de
". secco's e molhados na rua

O abaixo assignado participa a seus freguezes que
Púbre, rico, velho, moço, tôrto, direito, serlO, R l S mudou sua officina da rua Marechal Gama d'Eça, para ada epub ica, eE:quina ete

pandego, menina, moça, mulher, homem, caréca, des- Setemb,'o. lIe8ma rua, canto da do Marechal Guilherme (largo do
caréca, politico, semi-politico e não politico, Laurista, Para tratar com theatro Santa Izabel), e espera continuar a merecer a
semi-LaUl'ista e não Laurista. Federalista, semi Fede- AJ! confiança. de seus freguezes.Migue� JV.J..a�ego.ralista c não Federalista, commerciante, caixeiro, jor- - Previne tambem a sem� fraguezes, que dos obéjetos
nalista, advogado, magistr3do, funccional'io publico A��UCAR E AGUARD�NTE que lhes. forem entre�ues pa!"a concertar, repondo ferm
ainda.o refor�ado e 8posenta;do, legalista, illegalist\l, Quem pretender comprar

ou madeira nova, aSSIm com') chapas de roda, etc., r.

despeitado, oao despeitado, ernfim ... ao alcance detodos
1 000 b d que restar velho ficaT'á pel'tencendo fi sua officina ou'

arru a6 e assuca,' e ,
as bi�naguih I.lS da CASA DO COEL}IO r 20 pi pas de aguardente, di- aliás que seus fl'egueze� lhe entreguem os objectos já
B1snagas! BIsnagas! 'rija-se t� Guilherme Kl'ie des�ancha�os e sómenLe promptos para unir-lhe as

G d t t LIMÃO gel" Lt& Brusque. peças novaIS.
uerra e guerra e mor e ao mons ro , Declara tarnbem, para conhecimento do commercio ePaz e aceitação á decente BISNAGA! Bribi�ão ep s.eus fl'eguezeH, que desta d,ata .em.diante se acha au-Des"terro c._;1

R U A OO C OMM E R C I O Compra-se na fabrica de tOfl�ado seu. eRteado Ugo MlD�rI P.lazza, mestre de sua

cal da Arataca, a 400 réis foficma,n a�slgDal' pOl' elle-Fehx Pmzza.

EftI. FREN[[E Â ALFANDEGÁ

,� ,

I i

I I

}

I
f

Guerra!
Guerra! Guerra)!

Guerra, guerra, e guerra ao monstrolLimão
e paz a. decente Bisnaga I

A CASA DO COELHO acaba de reoeber do Edta
do da Folia, por intermedio de Reu CI) nmittente Zé-Pe
,.eira, um colossal sortimento de bisnagas aromaticas de
todos os tan ,anhos.

Bisnalas DOr Draços nunca vistos nasta cauital !

JGrilaI do Oommercío

E-I()JE HOJE ,_

TERÇA-FEIRA, 9 DE FEVEREIRO
ao meio-dia

A.s extracções desta loteria, uma vez annun
ciadas, são intransferiveis; no caso contrario
Pagar-se-ha <> d.obro
Recornrnenrln-so toda attenção para o magnifico

plano d'estu loteria, impresso no verso do respecivo
bilhete, por «nde Re verifica as vantagens que n mes

ma offereco.
.ERta lot er iu distribue premios no valor de

240:000$000. Além da sorte grande, que é de
100:000$, tem muitos mais prémios do grande vunta

gcm, como sojun de 10:000$, 5:000$, 2:000$, 1:000$,
400$, 300$, 100$, 50$, etc. etc. Premeia aR dezenas e

as approximacôes dos dois premies maiores, as duas
letras Iinaes eas terminações do 1.0 e 2.0 prémios. Com
a diminuto. quantia de 4$ pôde-se obter 10:000$ inte
graes; com 3$200, 8:000$; com 2$400, 6:000$; com

VERNIZ DE CUTTi\ PERCHA 1$600,4:000$; com 800 rs., 2:000$, podendo o porta-
E. JUMINIE.falJricante de pro- dor de cada bilhete, caso não seja contemplado com

duetos chimicos em Pariz, con- dremio grnude, obter um lucro de 25 %, devido á ma.seguio depois de mnitos annos de
trabalhos compor um liquido sem neira pUI' quo está formado este rnaguífíco plano.
côr para a conservação de toda a As extracções são feitas publicamente, sob a fis-
espécie de laca e vernizes, como

r
�

d id dsejão carros, arreios, marmores e ca isaçso as snetori 6 eH competentes. As remessas
madeiras de toda a especte, etc. para fóra são feitas com toda a pontualidade. OA pedi-
etc, j

� .

t d d d
' �,..

A GUTTA PERCHA dà um bri- (.os sao lsen os e eRpezas o correIO, se lorem Aupa,
lho instantaneo e resisle a qual- rlOres a. 50$.
quer temperatura, preserva as O pagamentu dos premias é feito em todos 08
madei ras e COllros de toda a E dI' R' d J

.

classe de insectos e tira qualquer sta OS pe os respectlvos ageutes, e no 10 e aneIrO

classe de manchas.- Uza-se com pelA agencia das thesourarias das loterias do Estado
um pedac? de algo�a:o. de Santa Catharina e extraordinaria do Estado do RioE' preCIso ter CUidado com as

falsifi�ações e exigir a firma na Grande do Sul.
etiqueta. 4 RUA D,A REPUBLICA 4DEPOSITO

PharIDaeia EIY8t'H CARNE. fERRO e OUlNAVidro , ' .. 2$800
o maia lortillcante dos .Alimentoa alliado 10. Tomaoa mala reparadores.

VINHOFERRUGINOSOAROUD

4s passoas
QU8 conllec!m as

P:J:LULAS
DO DOUTO.

DEBA.UT
DE PARIS

aiohesitam empurgar-sequando
precisão. Não receiam fastio nem
fadiga, porque ao contrario dos
outrospurg-ativos,estesó obr� bem
quando é tomado com bons alImen
tos e bebidas fortificantes, como

Vinho, Café, Chá, Quem se purga
com estas pilulas póde e.s�olher
para tomalas, abora e r_efelçao que
mais cbe co�",ier conforme suas

occupações.J!l. fadigadopurllativo
sendo annullada pelo efledo da
bra alimentação, si SIJ decide
lacilmenta a recomeça,.
tlUltas ve.ssqU!JDto 101'

asceuano.
I tr•• a tr.IO

NOVA INVENÇAO

rRBUla BXTlI.AHIDO DR TODOS OS PRINCIPIOS SOLUVBIS DA. CAlUIE
()ABlI'l!l,II'IEJl•• e OIlDAI Dez annol de ento constante e asalllnn�dasmais altas sumidades da scienclamédica,provam que a associacão da ()....�do Perro e da 9uinD, constitue o mais energlco reparador ate hoje conhecido

para curar: a Chlorosc a Anem"" a JfemtruaCão OOII1l'OIa, a Pollrua e a .tlter.ç40 00 sanuue, o RacMtumo, as Átrecçõu UcrO/'uZosIU e elcorlJutú:lU, etc, O .'_hoFerl'o!;inolllo Jlroud é com etreitO, o unico que reune tudo que ton1fica e fortifica os orgãos, reguIartsa e augment& consideravelmente as torças ou restttue
o Vigor e puresa do B8DgU& emvobrecido. a Cor e a lInerll", gttal.
Vellda por gr'Osso,em PariJ,na Pbarm· de J.FEBIt,r.Richelieu,10!,Successor de AROU»

lan IG17ü.J1IKTa • V811D... 70D......IIIGlrA••üa....CUI 110 8T....1I10•

Vonde-Rc tlrna bÔ:-t caRa

situada no Estreito, com

bastantes commodoR rHHa
familia.

.

O motivo da venda é tel"

de retirar· f:e um dos

proprietal'ÍoR. Pura
tal' com

seus

tra·

FERRARIAAntonio Ounha
DB

Vende-se FELIX PIAZZA

o 8acco. FELIX PIAZZA
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